证券代码: 002714

证券简称: 牧原股份 公告编号: 2020-172

优先股代码: 140006

优先股简称: 牧原优 01

牧原食品股份有限公司

关于调整公司公开发行可转换公司债券方案、预案及授权 有效期限修订情况说明的公告

本公司及监事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

牧原食品股份有限公司(以下简称"公司")于2020年9月29日召开2020年第 三次临时股东大会审议通过了关于公司公开发行可转换公司债券相关议案。公 司于2020年12月8日召开第三届董事会第三十二次会议,审议通过了《关于调整 公司公开发行可转换公司债券方案之有效期限的议案》、《关于调整<牧原食品股 份有限公司公开发行可转换公司债券预案>的议案》、《关于调整股东大会授权董 事会全权办理公司本次发行可转换公司债券相关事宜的议案》。具体调整事项如 下:

事项	调整条款	调整后
公开发行可转换公 司债券方案	二十、本次发行可转换公司债券方案的有效期限	公司本次发行可转换公司债券方案的有效期为十二个月,自发行方案经股东大会审议通过之日起计算
《牧原食品股份有限公司公开发行可转换公司债券预案》	"二、本次发行概况"之"(二十) 本次发行可转换公司债券方案的 有效期限"	公司本次发行可转换公司债券方案的有效期为十二个月,自发行方案经股东大会审议通过之日起计算
股东大会授权董事 会全权办理公司本 次发行可转换公司 债券相关事宜	除第4项、第7项、第9项授权的有效期至相关事项办理完成之日外,其余事项的授权有效期为自公司股东大会审议通过本议案之日起十二个月,若在该有效期内取得中国证监会对本次发行可转换公司债券的核准,则该授权有效期自动延长至本次可转换公司债券发行及上市实施完成日	除第4项、第7项、第9项授权的有效期至相关事项办理完成之日外,其余事项的授权有效期为自公司股东大会审议通过本议案之日起十二个月

特此公告。



牧原食品股份有限公司 董 事 会 2020年12月10日